

В рамках проекта «Академия профессий» воспитанники подготовительной к школе группы №5 «Лютики» познакомились с профессией архитектора, его трудовыми действиями, узнали о значимости профессии «Архитектор» при строительстве домов и других объектов. Игровое развлечение проходило в соревновательной форме. Ребята разделились на две команды: «Умнострой» и «Микрорайон». В первом конкурсе капитанам команд предлагалось представить себя в роли древнего архитектора и нарисовать оригинальное и сложное сооружение на песке с помощью палочки. В следующем задании ребята раскладывали картинки с изображением различных видов жилищ. В архитектурной викторине детям предстояло назвать известные объекты города Губкина, изображенные на слайдах. А в конце развлечения из геометрических фигур ребята построили целую улицу необычных и сложных по форме домов. В свободной игровой деятельности дети закрепляют полученные знания о профессии архитектора посредством дидактической игры «Чемоданчик архитектора».

□ □ □ Селезнева Н.А., воспитатель



«От чертежа до кирпичика»

Автор: site

02.08.2023 15:15

